

Арбитражный суд Москвы зарегистрировал заявление Федеральной службы страхового надзора (Росстрахнадзор) о признании несостоятельной «Российской национальной страховой компании» (ОАО «Росстрах»), сообщил агентству РАПСИ представитель суда.

⋮

Заявление поступило в арбитраж 5 августа, дата рассмотрения его обоснованности пока не назначена.

Московский арбитражный суд уже рассматривает заявление о банкротстве «Росстраха», поданное ООО «Оценка-5», которому страховая компания задолжала около 2 миллионов рублей. Очередное заседание состоится 19 августа, ранее представитель должника заявил в суде, что «Росстрах» намерен погасить долг.

Совокупный объем премий страховой компании «Росстрах», входящей в топ-15 страховщиков ОСАГО, по итогам девяти месяцев 2010 года составил 1,313 миллиарда рублей, что на 8% выше аналогичного показателя прошлого года. На долю ОСАГО пришлось 795 миллионов рублей сборов, что на 32% больше по сравнению с 2009 годом.

Сборы по добровольным видам страхования составили 518 миллионов рублей, из них на личное страхование пришлось 66 миллионов рублей, на страхование имущества – 434 миллиона рублей. Как отмечалось в сообщении «Росстраха», серьезный рост компания обеспечила в области страхования ответственности, увеличив поступления на 77% – до 18,5 миллиона рублей. Выплаты компании за январь-сентябрь 2010 года составили 634 миллиона рублей.

ОАО «Росстрах» на сегодняшний день осуществляется более 50 видов страхования. Уставный капитал компании составляет 210 миллионов рублей. Региональная сеть насчитывает более 100 структурных подразделений. Федеральная служба по финансовым рынкам (ФСФР) в июне приняла решение ограничить в части ОСАГО лицензию «Росстраха». Лицензия была ограничена «в связи с неисполнением надлежащим образом в установленный срок предписания».

Источник: РИА «Новости», 08.08.11

Автор: Феклюнин С.